
Mali čuvari velikoga
svijeta: projektni
ekotjedan vrtića Medenjak

Ostale objave

Dan planeta Zemlje u našem vrtiću obilježili smo projektnim
ekotjednom. Djeca su kroz igru, rad i istraživanje učila ono
najvažnije – kako svojim malim rukama čuvati našu planetu –
naš dom.

Tjedan smo započeli istraživanjem onoga što svakodnevno
bacamo. Djeca su učila raspoznavati svojstva otpada kako bi
svladala vještinu pravilnog razvrstavanja. 

Poseban gost tjedna bio je Mirko Reciklirko, koji je kroz
interaktivnu radionicu mališanima objasnio kamo ide plastika, a
kamo papir te zašto je važno odvajati otpad. 
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U hodniku vrtić Medenjak postavljena je izložba didaktike
izrađene od otpada. Kreativne i vrijedne ruke naših odgojiteljica
izradile su didaktiku koju svakodnevno kroiste u radu s djecom.
Koliko ovakva didaktika može biti zanimljiva svjedoči igra
roditelja i djece u našim hodnicima.  Prije no što nešto baciš
razmisli možeš li to upotrijebiti u neku drugu svrhu. Tako
odbačene kutije, čepovi i ambalaža postali su matematičke,
jezične igre, poligoni za razvoj motorike, pokazujući djeci da
„smeće“ možemo upotrijebiti u neke druge svrhe. 

Naše dvorište i terase procvjetali su zahvaljujući zajedničkom
trudu. Djeca su, uz pomoć svojih roditelja i odgojiteljica, ali i
potpuno samostalno, sadila cvijeće i povrće. Ovim aktivnostima
mališani su naučili odakle dolazi hrana te koliko je truda i ljubavi
potrebno da iz malog sjemena izraste biljka. Miris svježe zemlje i
ponos na zasađene gredice obilježili su naše sunčane dane.

Ekosvijest provlačila se kroz svaki likovni rad. Djeca su
slikala našu planetu, prenoseći na papir vizije plavih oceana i
zelenih šuma. 

Posebno zanimljiva bila je radionica izrade lutaka od starih krpica
provedena u suradnji s Muzejom grada Koprivnice i muzejskom
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savjetnicom Marijom Mesarić.Djeca naučila kako napraviti lutkicu
od starih krpica te kako se može igrati pomoću odbačenih gumbića
ili običnih kamenčića pronađenih u dvorištu bez kupnje
skupocjenih igračaka. 

Nije nam strana ni izrada novog papira od starog kao ni
modeliranje kaširanjem. Izrađivale su se skulpture od starog
novinskog papira. Djeca, roditelji i odgojitelji na radionicama su
od starih majica izrađivali platnene torbe za odlazak u trgovinu. 

Cilj ovog projektnog tjedna bilo je razvijanje ekološke
osjetiljivosti I odgovornog odnosa prema okolišu od najranije
dobi. Ekopatrole su također radile svoj posao i utvridile je li se
štedjela energije, voda, odvajao otpad i prostor držao urednim.
Odabrali smo i ekoznak i ekokodeks našeg vrtića. U osmišljavanje
ovog znaka i kodeksa uključila su se djeca, a od pristiglih radova
ekoodbor odabrao je one koji će predstavljati naš vrtić Medenjak.
Odabrani ekoznak nacrtao je Martin Đurđa iz odgojne skupine
Pačići, a ekokodeks smislila je Magdalena Šijak iz odgojne skupine
Kamenčići. Svim ovim aktivnostima, ali i sadržajima koji su se
provodili tijekom cijele godine približili smo se ostvarenju našeg
cilja – stjecanju statusa Međunarodne ekoškole koju dodjeljuje
Udruga Lijepa naša koja je nacionalni koordinator za međunarodni
program Ekoškola. 
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Kroz svaki zasađeni cvijet, svaku pravilno odloženu bocu i svaku
lutku od starog materijala, naša su djeca poslala jasnu poruku:
Zemlja se čuva znanjem i ljubavlju.

Hvala svim roditeljima, odgojiteljima i suradnicima koji su
doprinijeli da ovaj Ekotjedan postane dragocjena lekcija koju će
djeca nositi sa sobom.
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“

Otpad svaki bacamo u kantu pravu, da imamo
planetu zdravu!
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